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Procès-verbal de la réunion des juges de l'UMSB du 16 mai 2025, Němčice, CZ 
 
Juges:  Nina Dolinsek (SI), Celine Botussi (F), Antonio Alenda (E), Kari Augestad (E), Bent 

Brohus Christiansen (DK), Ane Christiansen (DK), Didier Basset (F), Annegret 
Splinter (D1), Ezequiel Medina (E), Martina Ellerova (SK), Johannes Mayer (D1), 
Andreas Fütterer (D1), Hans Wiebauer (D1), Peter Wiebauer (D1), Erwin 
Brummel (D1), Kevin Young (ZA), Milan Plundra (CZ), Martin Manak (CZ), 
Martina Kucerova (CZ), Vaclav Chovanec (CZ), Christine Rossier (CH), Bernard 
Leger (CH), Bob Sykora (USA),  

 
Invités:  Ellen Waßmann (D1), Andrej Djomins (LV), Benjamin Zgank (SI), Ann de Laet (B), 

Jan Bendl (CZ), Lubomír Široký (CZ), Reto Wiederkehr (CH) 
 
 
 
Ordre du jour :  
1. accueil  
2. brève information sur l'exposition WUSB 2025  
3. procès-verbal de la dernière assemblée des juges  
4. informations actuelles des pays membres  
5. travail commun sur le standard  
6. souhaits pour la prochaine assemblée des juges en 2026  
7. divers 
 
TOP 1) 
Didier Basset accueille à 9h30 tous les juges et invités et les remercie d'avoir fait le 
déplacement. La réunion des juges est ouverte à tous les juges d'exposition sans délégation. 
 
En mémoire d'Austin Long-Doyle, Didier Basset rend hommage à sa vie et à son œuvre et 
toutes les personnes présentes se lèvent pour observer une minute de silence. 
 
TOP 2) 
Le président du Club tchèque du Saint-Bernard, Milan Plundra, salue toutes les personnes 
présentes, tout particulièrement le président du Club Canin Tchèque, et donne des 
informations sur l'exposition WUSB du 17.05.2025. 144 chiens de 12 pays sont inscrits pour 
l'exposition WUSB. Pour l'exposition du club, il y a 127 inscriptions. Le jugement aura lieu dans 
deux rings. 
 
TOP 3) 
Le procès-verbal de la réunion des juges 2024, Martigny, est adopté à l'unanimité. Il ne fait 
l'objet d'aucune remarque. 
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TOP 4) 
N : Kari, en tant que déléguée pour la Norvège, rapporte que le club a recommencé à travailler 
pour les Saint-Bernard. 
D1 : Ellen Waßmann rapporte qu'elle a demandé au VDH de transmettre le guide de l'UMSB 
pour les juges Saint-Bernard à tous les juges du groupe 2. Le guide a été discuté lors de la 
réunion des juges au StBK et est publié sur la page d'accueil du club. 
 
TOP 5) 
Didier Basset présente les photos des vainqueurs des concours de clubs des pays membres de 
l'année dernière ainsi qu'un film sur la participation d'un Saint-Bernard à un concours de 
sauvetage aquatique.  
Comme discuté lors de la dernière réunion des juges, un document d'évaluation a été créé en 
allemand, anglais et français pour le travail commun des juges sur le chien. Didier Basset 
propose d'utiliser ce document, dans sa version abrégée, comme base pour un certificat de 
l'UMSB reconnu par tous les pays membres. Les juges sont priés de vérifier les traductions et 
de les corriger si nécessaire. 
Trois groupes linguistiques seront formés pour le travail sur le chien.  Trois chiens qui ne sont 
pas inscrits à l'exposition WUSB seront présentés. Une fois le document révisé, il sera mis à la 
disposition de tous les pays membres et des juges. Il doit aider à amener l'idée de base sur le 
Saint-Bernard à un niveau uniforme. 
 
TOP 6) 
Le travail sur le document des juges et les exercices pratiques doivent être poursuivis. Pour la 
réunion des juges sur l'UMSB en Allemagne, une présentation sera préparée par Andreas 
Fütterer et Johannes Mayer. 
 
TOP 7) 
Il n'y a pas d'autres commentaires. 
 
Didier Basset remercie tous les participants pour la discussion constructive et clôt l'assemblée. 
 
 
 
 
Procès-verbal : Ellen Waßmann 
 
 
Président : Didier Basset 


